



Beszámoló – tárgyi eszköz beszerzése

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által a Nemzeti Tehetség Program keretein belül életre hívott, „A hazai és határon túli magyar nyelvű szakkollégiumok támogatása” elnevezésű, NTP-SZKOLL-18 kódszámú pályázati program keretein belül szakkollégiumunk 2 db laptop beszerzését tervezte és valósította meg. A pályázati program keretein belül 2 db, egyenként 189.794 Ft értékű, ASUS VivoBook 15 Base típusú laptopot vásároltunk 2018 decemberében. A beszerzés a Széchenyi István Egyetem és a Szintézis Informatikai Zrt. között meglévő keretmegállapodás szerint került megvalósításra.

A laptopoknak mind a pályázati program megvalósításában, mind a szakkollégium tagjainak szakmai tevékenységében kiemelt szerep jutott. A beszerzett notebookok segítségével volt lehetőség a megszervezett vitaestek, szakmai kurzusok és szakszemináriumok prezentációinak bemutatására, a technikai háttér biztosítására, ezen keresztül elkészülhettek a plakátok, szórólapok tervei, amelyek szakkollégiumunk és programjaink népszerűsítését nagyban szolgálták. Szakkollégiumunk tagjai a tanév során kiemelkedő mennyiségű és minőségű szakmai munkát végeztek, a mindennapi tanulmányaik mellett konferenciákon, versenyeken, TDK-n és OTDK-n vettek részt. Az ezekre való felkészülést nagyban támogatták a jó minőségű, megfelelő sebességű új notebookok, amelyeken keresztül készülhettek el azok a publikációk, prezentációk, amelyek a szakkollégiumunkban folyó kiemelkedő szakmai munkát alátámasztják. A mindennapi, tanulmányokban nyújtott segítség mellett kiemelt szerep jutott a beszerzett laptopoknak a tutori rendszer kiépítése során, hiszen a korrepetációhoz, közös tanuláshoz szükséges technikai feltételek, szemléltetőeszközök ez által váltak lehetővé. A 2 db notebook beszerzése nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a 2018/2019-es tanévben is kiemelkedően eredményes és sikeres tanévet zárhattak a Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium tagjai. A beszerzett laptopok a mindennapi tanulást, tanulmányi előmenetelt jelentős mértékben megkönnyítették, környezetünket a tudományos munkával kapcsolatban inspirálóbbá tették.

